
■　実態調査中間報告 ／ 市民アンケート 【資料２－①】

□　集計数値等について

・本集計については、今後、すべての項目について精査の上、さらなる

分析を含んだ最終報告を行う予定であり、今回の内容は、あくまでも

中間報告用の暫定値である。

・調査データ精査前のため、設問によって、母数が回収数と一致しない

ことがある。

・今回の集計上、基本的に未記入等不明分は除いた回答数を記載している。

・結果数値（％）は小数点第2位を四捨五入して表示しているため、

内訳の計が合計（100％）に一致しないことがある。



■　実態調査（中間報告）　／　市民アンケート 【資料２－①】

□　調査概要

（件）
（件）

【回収状況】 （％）
区分 子ども票 保護者票

対象数 2,500
回収数 1,437
回収率 57.5%
対象数 1,273
回収数 756
回収率 59.4%
対象数 1,433
回収数 1,129
回収率 78.8%
対象数 1,426 1,426
回収数 984 989
回収率 69.0% 69.4%
対象数 1,424 1,424
回収数 614 621
回収率 43.1% 43.6%
対象数 1,210 1,210
回収数 903 900
回収率 74.6% 74.4%
対象数 3,000 →若者回収数年齢内訳 （件）
回収数 662 20歳 24歳 不明
回収率 22.1% 324 332 6
対象数 7,060 9,266 16,326
回収数 3,163 5,832 8,995
回収率 44.8% 62.9% 55.1%

※回収数は精査前のため無効回答数も含む

小学校
5年生

中学校
2年生

2歳

5歳

小学校
2年生

合計

高校
2年生

20歳・
24歳

2/10
※記載の数値は中間報告用の

暫定値となります。



■　実態調査（中間報告）　／　市民アンケート 【資料２－①】

【回答者の属性(お子さんとの関係)】 （人）
（％）

区分 母親 父親 祖母 祖父 その他
1,292 132 3 0 3
89.9% 9.2% 0.2% 0.0% 0.2%
689 47 1 0 3
91.1% 6.2% 0.1% 0.0% 0.4%
1,025 85 2 0 0
90.8% 7.5% 0.2% 0.0% 0.0%
918 59 1 0 1
92.8% 6.0% 0.1% 0.0% 0.1%
575 40 5 0 0
92.6% 6.4% 0.8% 0.0% 0.0%
803 67 3 3 3
89.2% 7.4% 0.3% 0.3% 0.3%
5,302 430 15 3 10
90.9% 7.4% 0.3% 0.1% 0.2%

（人）
　(若者：性別) （％）

男性 女性
247 410
37.3% 61.9%

中学校
2年生

高校
2年生

回答者(若者)本人

2歳

5歳

小学校
2年生

区分

20歳・
24歳

小学校
5年生

合計
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※記載の数値は中間報告用の

暫定値となります。



■　実態調査（中間報告）　／　市民アンケート 【資料２－①】

【世帯類型】 （人）
（％）

区分 両親世帯
祖父母同居
の両親世帯

母子世帯
祖父母同居
の母子世帯

父子世帯
祖父母同居
の父子世帯

その他

1,220 73 57 27 1 2 8
84.9% 5.1% 4.0% 1.9% 0.1% 0.1% 0.6%
586 31 64 16 5 3 3
77.5% 4.1% 8.5% 2.1% 0.7% 0.4% 0.4%
866 58 98 31 3 2 4
76.7% 5.1% 8.7% 2.7% 0.3% 0.2% 0.4%
729 61 119 24 7 4 8
73.7% 6.2% 12.0% 2.4% 0.7% 0.4% 0.8%
440 48 76 23 3 1 6
70.9% 7.7% 12.2% 3.7% 0.5% 0.2% 1.0%
629 70 102 19 8 5 9
69.9% 7.8% 11.3% 2.1% 0.9% 0.6% 1.0%
4,470 341 516 140 27 17 38
76.6% 5.8% 8.8% 2.4% 0.5% 0.3% 0.7%

（人）
　(若者：誰と住んでいるか) 複数回答　（％）
区分 単身 父親 母親 配偶者 子ども その他

57 172 225 9 4 221
17.6% 53.1% 69.4% 2.8% 1.2% 68.2%
112 116 152 40 26 124
33.7% 34.9% 45.8% 12.0% 7.8% 37.3%
169 288 377 49 30 345
25.8% 43.9% 57.5% 7.5% 4.6% 52.6%

【回答者自身の状況(若者)】 （人）
（％）

専門学校・短大 大学・院生 フルタイム パート・アルバイト 自営業 専業主婦（夫） 家事手伝い 就職活動中 病気療養中 無職
55 149 49 24 1 5 2 1 5 2

17.0% 46.0% 15.1% 7.4% 0.3% 1.5% 0.6% 0.3% 1.5% 0.6%
4 24 198 41 2 14 3 12 4 4
1.2% 7.2% 59.6% 12.3% 0.6% 4.2% 0.9% 3.6% 1.2% 1.2%
59 173 247 65 3 19 5 13 9 6
9.0% 26.4% 37.7% 9.9% 0.5% 2.9% 0.8% 2.0% 1.4% 0.9%

24歳

20歳

24歳

合計

20歳

合計

区分
学生 稼働 その他

高校
2年生

2歳

5歳

小学校
2年生

小学校
5年生

中学校
2年生

合計
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※記載の数値は中間報告用の

暫定値となります。



■　実態調査（中間報告）　／　市民アンケート 【資料２－①】

□　健康状態等

【回答者の健康状態等】 （人）
複数回答　（％）

1,222 141 2 50 4 6 33
85.0% 9.8% 0.1% 3.5% 0.3% 0.4% 2.3%
629 77 1 34 4 3 5
83.2% 10.2% 0.1% 4.5% 0.5% 0.4% 0.7%
886 162 1 52 12 11 5
78.5% 14.3% 0.1% 4.6% 1.1% 1.0% 0.4%
766 163 0 46 14 10 9
77.5% 16.5% 0.0% 4.7% 1.4% 1.0% 0.9%
471 120 0 29 5 3 9
75.8% 19.3% 0.0% 4.7% 0.8% 0.5% 1.4%
711 129 0 37 2 11 4
79.0% 14.3% 0.0% 4.1% 0.2% 1.2% 0.4%
554 67 4 32 16 4 7
83.7% 10.1% 0.6% 4.8% 2.4% 0.6% 1.1%
5,239 859 8 280 57 48 72
80.7% 13.2% 0.1% 4.3% 0.9% 0.7% 1.1%

【子どもの健康状態等】 （人）
複数回答　（％）

1,283 118 1 3 19 6 56 15
89.3% 8.2% 0.1% 0.2% 1.3% 0.4% 3.9% 1.0%
642 62 0 1 15 4 44 4
84.9% 8.2% 0.0% 0.1% 2.0% 0.5% 5.8% 0.5%
984 91 1 7 38 1 34 16
87.2% 8.1% 0.1% 0.6% 3.4% 0.1% 3.0% 1.4%
874 67 2 14 35 2 36 10
88.4% 6.8% 0.2% 1.4% 3.5% 0.2% 3.6% 1.0%
548 48 0 13 16 2 10 10
88.2% 7.7% 0.0% 2.1% 2.6% 0.3% 1.6% 1.6%
793 55 0 15 3 5 3 7
88.1% 6.1% 0.0% 1.7% 0.3% 0.6% 0.3% 0.8%
5,124 441 4 53 126 20 183 62
87.9% 7.6% 0.1% 0.9% 2.2% 0.3% 3.1% 1.1%

難病指定あり

中学校
2年生

高校
2年生

発達に遅れ
あり

その他

2歳

5歳

小学校
2年生

小学校
5年生

区分 健康 通院中 入院中
通院はないが
体調が悪い

障がいあり
（難病除く）

2歳

区分 健康 通院中 難病指定あり その他入院中
通院はないが
体調が悪い

障がいあり
（難病除く）

合計

合計

小学校
2年生

小学校
5年生

中学校
2年生

高校
2年生

20歳・
24歳

5歳
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※記載の数値は中間報告用の

暫定値となります。



■　実態調査（中間報告）　／　市民アンケート 【資料２－①】

□　経済状況

【病院等を受診した方が良いと思ったが受診させなかった(できなかった)経験(過去1年間)】
（人）
（％）

あった なかった あった なかった
206 1,228 738 694
14.3% 85.5% 51.4% 48.3%
132 605 339 396
17.5% 80.0% 44.8% 52.4%
218 883 449 645
19.3% 78.2% 39.8% 57.1%
219 754 347 622
22.1% 76.2% 35.1% 62.9%
144 472 179 432
23.2% 76.0% 28.8% 69.6%
149 716 216 650
16.6% 79.6% 24.0% 72.2%
1,068 4,658 2,268 3,439
18.3% 79.9% 38.9% 59.0%

【家計の状況】 （人）
（％）

どちらでもなく
毎月貯金している 貯金していない ぎりぎり 貯金切り崩し 借金生活

411 105 585 212 72
28.6% 7.3% 40.7% 14.8% 5.0%
208 47 315 96 50
27.5% 6.2% 41.7% 12.7% 6.6%
296 84 471 140 70
26.2% 7.4% 41.7% 12.4% 6.2%
239 67 433 133 59
24.2% 6.8% 43.8% 13.4% 6.0%
137 41 294 74 47
22.1% 6.6% 47.3% 11.9% 7.6%
189 62 378 134 61
21.0% 6.9% 42.0% 14.9% 6.8%
1,480 406 2,476 789 359
25.4% 7.0% 42.5% 13.5% 6.2%

区分

中学校
2年生

高校
2年生

小学校
2年生

小学校
5年生

黒字 赤字

2歳

5歳

子どもについて 回答者自身について

合計

合計

2歳

5歳

小学校
2年生

小学校
5年生

中学校
2年生

区分

高校
2年生
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※記載の数値は中間報告用の

暫定値となります。



■　実態調査（中間報告）　／　市民アンケート 【資料２－①】

【就学援助】 （人）
（％）

150 919 27
13.3% 81.4% 2.4%
170 785 11
17.2% 79.4% 1.1%
129 476 9
20.8% 76.7% 1.4%
449 2,180 47
16.4% 79.6% 1.7%

【就学支援金の利用状況(高校2年生)】 （人）
（％）

561 260 35
62.3% 28.9% 3.9%

【奨学金の利用状況(高校2年生)】 （人）
（％）

貸与型 給付型 その他
92 31 59 5 742 66

10.2% 3.4% 6.6% 0.6% 82.4% 7.3%

【奨学金の利用状況(若者)】 （人）
（％）

貸与型 給付型 その他
122 100 10 2 190 12
37.7% 30.9% 3.1% 0.6% 58.6% 3.7%
145 127 11 6 180 7
43.7% 38.3% 3.3% 1.8% 54.2% 2.1%
267 227 21 8 370 19
40.7% 34.6% 3.2% 1.2% 56.4% 2.9%

受けていない わからない

不明

受けていない

受けている

24歳

不明

中学校
2年生

区分 受けている

区分

高校
2年生

わからない

小学校
2年生

小学校
5年生

区分 利用していない

20歳

利用した

合計

高校2年生

受けている 受けていない

合計
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※記載の数値は中間報告用の

暫定値となります。



■　実態調査（中間報告）　／　市民アンケート 【資料２－①】

□　子育てについて

【子どもについての悩み(乳幼児)】 （人） 【相談する相手】 （人）
（％） 複数回答 （％）

ある 特にない ある 特にない
395 1,018 267 1,145 ある場合 450 24
27.5% 70.8% 18.6% 79.7% → 89.3% 4.8%
136 597 148 580 200 7
18.0% 79.0% 19.6% 76.7% 90.5% 3.2%
531 1,615 415 1,725 650 31
24.2% 73.6% 18.9% 78.7% 89.7% 4.3%

【子どもについての悩み】 （人）
複数回答　（％）

区分
子どもとの話
し合い等の時
間がもてない

親子関係
子どもの病気
や障がい

子どもの発達
やしつけ

学校の先生
との関係

子どもの
友だち関係

子どもの学習
や進路

子どもの不登
校やひきこもり

いじめ
子どもの非行
や不良行為

子どもの就職
特に悩みは

ない

101 79 78 323 38 217 368 17 27 10 21 384
8.9% 7.0% 6.9% 28.6% 3.4% 19.2% 32.6% 1.5% 2.4% 0.9% 1.9% 34.0%
90 75 60 243 66 182 423 23 26 13 42 285
9.1% 7.6% 6.1% 24.6% 6.7% 18.4% 42.8% 2.3% 2.6% 1.3% 4.2% 28.8%
38 55 43 88 40 104 342 23 19 4 50 164
6.1% 8.9% 6.9% 14.2% 6.4% 16.7% 55.1% 3.7% 3.1% 0.6% 8.1% 26.4%
54 51 36 50 23 56 359 12 4 8 87 342
6.0% 5.7% 4.0% 5.6% 2.6% 6.2% 39.9% 1.3% 0.4% 0.9% 9.7% 38.0%
283 260 217 704 167 559 1,492 75 76 35 200 1,175
7.8% 7.1% 6.0% 19.3% 4.6% 15.4% 41.0% 2.1% 2.1% 1.0% 5.5% 32.3%

【悩みや困りごとを相談する相手】 （人）
複数回答　（％）

いる いない いる いない
1,089 24 1,056 53
96.5% 2.1% 93.5% 4.7%
941 27 916 51
95.1% 2.7% 92.6% 5.2%
592 22 571 39
95.3% 3.5% 91.9% 6.3%
840 27 809 54
93.3% 3.0% 89.9% 6.0%
3,462 100 3,352 197
95.1% 2.7% 92.1% 5.4%

区分
子どもについての悩み 回答者自身の悩み

小学校
2年生

小学校
5年生

高校
2年生

いる

2歳

5歳

②成長や発達について

小学校
5年生

中学校
2年生

高校
2年生

いない

中学校
2年生

小学校
2年生

区分
①栄養や健康について

合計

合計

合計
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※記載の数値は中間報告用の

暫定値となります。



■　実態調査（中間報告）　／　市民アンケート 【資料２－①】

【日ごろ立ち話をするような付き合いのある人】 （人）
複数回答 （％）

いる いない
1,205 218
83.9% 15.2%
681 59
90.1% 7.8%
994 113
88.0% 10.0%
888 79
89.8% 8.0%
561 52
90.3% 8.4%
788 80
87.6% 8.9%
5,117 601
87.7% 10.3%

□　制度等の利用状況

【情報を得るためによく参考にしている媒体】 （人）
（％）

265 69 125 533 413 470
18.4% 4.8% 8.7% 37.1% 28.7% 32.7%
99 25 38 225 308 241

13.1% 3.3% 5.0% 29.8% 40.7% 31.9%
140 24 52 249 435 314
12.4% 2.1% 4.6% 22.1% 38.5% 27.8%
77 18 46 200 363 245
7.8% 1.8% 4.7% 20.2% 36.7% 24.8%
53 13 20 99 202 148
8.5% 2.1% 3.2% 15.9% 32.5% 23.8%
72 20 30 125 261 175
8.0% 2.2% 3.3% 13.9% 29.0% 19.4%
706 169 311 1,431 1,982 1,593
12.1% 2.9% 5.3% 24.5% 34.0% 27.3%

区分
行政機関の
広報紙・案内

行政機関の
ホームペー

ジ
ＳＮＳ

インターネット
検索

学校（園）等
からのお便り

家族や友人

2歳

5歳

小学校
2年生

小学校
2年生

小学校
5年生

中学校
2年生

高校
2年生

2歳

5歳

区分
立ち話するような相手

小学校
5年生

中学校
2年生

高校
2年生

合計

合計
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※記載の数値は中間報告用の

暫定値となります。



■　実態調査（中間報告）　／　市民アンケート 【資料２－①】

【相談機関や相談員に子育てや生活のことで相談した経験】 （人）
（％）

スクールカウンセラー

スクールソーシャルワーカー

220 63 62 20 18 1 488 19 30
15.3% 4.4% 4.3% 1.4% 1.3% 0.1% 34.0% 1.3% 2.1%
124 55 34 12 35 5 208 9 12
16.4% 7.3% 4.5% 1.6% 4.6% 0.7% 27.5% 1.2% 1.6%
126 65 42 24 51 10 223 71 14 26
11.2% 5.8% 3.7% 2.1% 4.5% 0.9% 19.8% 6.3% 1.2% 2.3%
117 63 21 20 55 12 162 91 17 22
11.8% 6.4% 2.1% 2.0% 5.6% 1.2% 16.4% 9.2% 1.7% 2.2%
63 44 21 12 24 12 65 59 11 16

10.1% 7.1% 3.4% 1.9% 3.9% 1.9% 10.5% 9.5% 1.8% 2.6%
74 30 14 8 27 8 57 57 8 18
8.2% 3.3% 1.6% 0.9% 3.0% 0.9% 6.3% 6.3% 0.9% 2.0%
724 320 194 96 210 48 1,203 278 78 124
12.4% 5.5% 3.3% 1.6% 3.6% 0.8% 20.6% 7.6% 1.3% 2.1%

※教育センター：2歳・5歳は幼児教育センター、小学2年生以上は教育相談室。

【各制度の利用した経験】 （人）
（％）

272 32 7 8
18.9% 2.2% 0.5% 0.6%
164 20 7 10
21.7% 2.6% 0.9% 1.3%
254 55 7 8
22.5% 4.9% 0.6% 0.7%
247 54 7 17
25.0% 5.5% 0.7% 1.7%
181 41 6 8
29.1% 6.6% 1.0% 1.3%
207 28 4 12 165
23.0% 3.1% 0.4% 1.3% 18.3%
1,325 230 38 63
22.7% 3.9% 0.7% 1.1%

教育
センター※

子どもアシスト
センター

就学援助

民生委員・
児童委員

母子・婦人
相談員

家庭児童
相談室

保健師

2歳

区分
区役所の
相談窓口

中学校
2年生

2歳

5歳

小学校
2年生

小学校
5年生

中学校
2年生

高校
2年生

5歳

小学校
2年生

小学校
5年生

区分 児童扶養手当 生活保護 生活福祉資金

合計

母子父子寡婦
福祉資金

児童相談所
児童家庭支援
センター

合計

高校
2年生
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※記載の数値は中間報告用の

暫定値となります。


